



1954 год

Новые сельские библиотеки на Севере

В Ханты-Мансийском национальном округе каждый год открываются все новые сельские и колхозные библиотеки, растет число читателей. Если четыре года назад в шести районах округа имелось 18 сельских библиотек со 102 тысяч ими читателей, то сейчас их 52, а читателей около 300 тысяч. В этом году открыты вновь сельские библиотеки в селах Юкас Кондинского, Мегион Ларьякского и Селяры Самаровского районов. Окружная библиотека направила каждой новой библиотеке на 3 тысячи рублей книг.

Расширяется сеть в колхозных библиотеках. В этом году магазин Ханты-мансийского книготорга в адрес колхозных библиотек отослал 18 посылок с книгами на 10200 рублей. Работают теперь библиотеки в рыболовецкой артели «Победа», Березовского района, в артели «Путь Ленина», Микояновского района, и имени XIX партсъезда, Березовского района. Недавно магазин книготорга по запросу с мест только в один Сургутский район направил семь посылок с книгами.

Многие книги пользуются популярностью у читателей – ханты, манси и ненцев. Это «Кавалер Золотой звезды», «Свет над землей» С. Бабаевского, «Далеко от Москвы» Ажаева, «Молодая гвардия» А. Фадеева и произведения русских классиков Л. Н. Толстого, А. П. Чехова, А. М. Горького.

С. Москвин

Москвин, С. Новые сельские библиотеки на Севере : [заметка] / С. Москвин // Тюменская правда. – 1954. – №239 (28 нояб.). – С. 1.

НОВЫЕ СЕЛЬСКИЕ БИБЛИОТЕКИ НА СЕВЕРЕ

В Ханты-Мансийском национальном округе каждый год открываются все новые сельские и колхозные библиотеки, растет число читателей. Если четыре года назад в шести районах округа имелось 18 сельских библиотек со 102 тысячами читателей, то сейчас их 52, а читателей около 300 тысяч. В этом году открыты вновь сельские библиотеки в селах Юмас Кондинского, Мегвон Ларьякского и Селияры Самаровского районов. Окружная библиотека направила каждой новой библиотеке на 3 тысячи рублей книг.

Расширяется сеть и колхозных библиотек. В этом году магазин Ханты-Мансийского книготорга в адрес колхозных библиотек отослал 18 посылок с книгами на 10200 рублей. Работают теперь библиотеки в рыболовецкой артели «Победа», Березовского района, в артели «Путь Ленина», Микозновского района, и имени XIX партсъезда, Березовского района. Недавно магазин книготорга по запросу мест только в один Сургутский район направила семь посылок с книгами.

Многие книги пользуются особой популярностью у читателей — ханты, манси и ненцев. Это — «Кавалер Золотой звезды», «Свет над землей» С. Бабаевского, «Далеко от Москвы» Ажаева, «Молодая гвардия» А. Фадеева и произведения русских классиков Л. Н. Толстого, А. П. Чехова, А. М. Горького.

С. Москаин.